

И-сибирск
секретарь не газеты
Красного ВКП(б)

224
БОРОВ В СОВЕТЫ НЕ ОСТАВИТЬ НИ ОДНОГО
РАММА НЕВЫПОЛНЕННЫХ ХЛЕБОПОСТАВОК

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц — р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибирь.

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙСПОЛКОМА

№ 24

Среда, 17 октября 1934 г.

№ 24

По-большевистски готовиться к перевыборам советов

ЦИК СССР постановил провести перевыборы сельских советов с 1го по 20 ноября. Сроки проведения перевыборов текущего года коренным образом отличаются от сроков проводимых ранее перевыборов, если раньше мы проводили перевыборы сельских советов в два месяца, то текущие перевыборы должны пройти в 20 дней.

Сельсоветы немедля ни минуты должны приступить к подготовке проведения самой большой по своему об'ему и политическому значению массовой кампании.

Огромная важность избирательной кампании состоит в том, что в ней принимает участие все трудящееся население и в том, что настоящие перевыборы советов будут проходить в обстановке громадных успехов в деле социалистического строительства.

Советы нашего района должны отчитаться перед избирателями о той огромнейшей работе, которую они проделали за истекшие четыре года с момента предыдущих выборов.

На основе правильной линии партии и осуществления решений Шестого съезда советов по вопросу сельского хозяйства лицо района, как и всей страны, коренным образом изменилось. Если в 1931 году район имел всего лишь 6,9 проц. коллективизированных хозяйств, то сейчас мы имеем 65 проц. В 1931 году из общего количества посева 33854 га колхозы занимали только 4452 га или 13 проц., то в 1934 году из 58877 га колхозы сеяли уже 50141 га или 85,3 проц. В 1931 году из плана хлебозаготовок — 114160 центнеров колхозы выполнили 10833 центнера или 10,4 проц., а в 1934 года из общего плана зернопоставок 178344 центнера колхозы выполняют 158299 центнеров или 87,5 проц.

Под сельское хозяйство подводится машинная техника, если к моменту выборов 1931 г. район не имел ни одной сложной машины, то сейчас мы имеем две МТС и на полях колхозов работает 102 трактора, 41 сложная молотилка и целый ряд других сложных с.-х. машин.

Вот краткий итог показателей, характеризующий успехи района в выполнении задач перестройки сельского хозяйства.

„Колхозы закреплены и путь к старому, единоличному хозяйству закрыт окончательно“ (Сталин).

Наряду с достижениями — район имеет целый ряд и очень боль-

ших недостатков. Район на сегодня еще не справился с основной и первоочередной задачей каждого колхоза и единоличника. План зернопоставок по состоянию на 10-е октября выполнен только на 59,8 проц., а такие сельсоветы, как Летяжский — выполнил всего лишь на 38,8 проц., Т-Реченский 41,1 проц., Колюнинский 44,3 проц., а по единоличному сектору 39,9 проц., Постниковский 50,2 проц., Симбирский 51,2 проц., Тундинский 54,1 проц. Эти сельсоветы встали на путь прямого саботажа зернопоставок. Председатели и члены сельсоветов забыли, что они стоят накануне их отчета перед избирателями, которые потребуют от них ответа. Руководители отстающих сельсоветов должны извлечь для себя урок из решения Президиума РИКа и Бюро РК-ВКП(б) по Летяжскому сельсовету, уделить темпы с тем, чтобы к моменту отчета перед избирателями выйти впереди передовых сельсоветов. Не оставить ни одного миллиграмма невыполненных хлебопоставок перед государством.

Перевыборы советов совпадают с подведением итогов похода имени Крайкома ВКП(б) и соревнования бригад на завоевание почетного звания бригады имени Эйхе, кандидатами на это почетное звание могут быть колхозы успешно справившиеся с первоочередной задачей — зернопоставками. Колхозники Колхозов: „Таежник“, „Красный Май“, „Путь Сталина“ Н-Николаевского сельсовета, „Красный боец“, „Труженик“ Ижморского сельсовета и др. выполнившие зернопоставки уже получили право на рапорт Районному съезду советов. Эти колхозы вправе потребовать от депутатских групп и колхозников колхозов „Страна Советов“, „Красный Партизан“, „Красный Путешественник“, „Социализм“, им. Эйхе, „1-я Пятилетка“ и других отстающих колхозов немедленно перестроить свою работу и в ближайшие дни выполнить зернопоставки с тем, чтобы району получить право рапортовать Краевому съезду Советов.

Все сельсоветы района включились во всесоюзный конкурс соревнования на лучший по работе сельсовет, однако ряд сельсоветов участуют в конкурсе формально, не мобилизовали широчайшие массы колхозников на борьбу за выполнение задач выдвинутых конкурсом и своей бездеятельностью успехи района затушевывают.

СЕКРЕТАРЬ ЦК ВКП(б) ТОВ. КАГАНОВИЧ Л. М.
В НАШЕМ КРАЕ

11 октября в Новосибирске прибыл секретарь ЦК ВКП(б) тов. Каганович Лазарь Моисеевич, командированный ЦК для усиления хлебозаготовок по Запсибирю.

После краткого совещания в Крайкоме партии о ходе хлебозаготовок по Краю и инструктажа группы работников командированных ЦК ВКП(б) из передовых районов Московской области в помощь отстающим районам края, тов. Каганович выехал в районы для ознакомления с ходом хлебозаготовок на месте (Забсиброста).

ОБ ОЧЕРЕДНЫХ ВЫБОРАХ В СОВЕТЫ

27 сентября 1934 года, за подписью председателя ЦИК СССР тов. Чернякова и секретаря ЦИК СССР тов. Енукидзе опубликовано в центральных газетах постановление ЦИК СССР „об очередных выборах в советы, на съезды советов в союзных республиках и седьмой съезд советов Союза ССР“.

В соответствии с установленным постановлением ЦИК СССР от 7 июля 1934 года сроком созыва седьмого съезда советов Союза ССР назначенный на 15 января 1935 года постановлением ЦИК СССР предложен — закончить всю очередную кампанию по выборам в советы и на съезды советов в союзных республиках к 10 января 1935 года.

Избирательную кампанию пред-

Сельсоветы: Симбирский, Берикульский, Т-Реченский лишают права передовых сельсоветов и всего района на подписание и посылку финансового рапорта седьмому съезду советов и тов. Молотову. Финансовый актив этих сельсоветов должен понять всю глубину ответственности за мобилизацию средств, за дело финансирования социалистического строительства, понять исторический лозунг вождя нашей партии тов. Сталина, что „Существование большевистского наступления состоит далее в том, чтобы мобилизовать максимум средств на дело финансирования нашей индустрии, на дело финансирования наших колхозов и совхозов“. За выполнение и этого основного лозунга члены сельских советов обязаны будут перед избирателями держать ответ.

Перевыборы советов будут проходить в обстановке ожесточеннейшей классовой борьбы. Разгромленное, но еще не добитое кулачество и их агентура попытается всяческими путями сорвать эту важнейшую работу, они пытаются протащить своих агентов в советы с тем, чтобы своим пребыванием в органах пролетарской диктатуры ослабить ее бдительность в борьбе с остатками капиталистических элементов, чтобы дезорганизовать работу советов по укреплению колхозного строя. „Задача советов — своеобразно разоблачать и пресекать замыслы и подрывную работу врагов трудаящихся“ (из обращения ЦИК СССР).

„Сильная и мощная диктатура пролетариата, — вот что нам нужно теперь для того, чтобы развеять в практе последние остатки умирающих классов и разбить их воровские машины“ (Сталин).

Стопроцентным участием в выборах под руководством партии Ленина и Сталина создадим такие советы, которые на деле обеспечат выполнение великого плана второй пятилетки („Правда“).

пожено провести в следующие сроки:

а) выборы в сельские советы провести в период времени с 1 по 20 ноября 1934 года;

б) выборы в городские советы и съезды районных съездов советов провести в период времени с 1 по 20 декабря 1934 г.;

в) краевые и областные съезды советов, съезды советов автономных республик провести с 15 по 25 декабря 1934 года;

г) съезды советов союзных республик созывать в период времени с 30 декабря 1934 года по 10 января 1935 года.

В предоктябрьский поход им. 7-го съезда советов

Мы, финударники Тундинского сельсовета, обсудив обращение Ижморского райФО о включение в предоктябрьский поход им. 7-го съезда Советов, обязуемся полностью выполнить план 4-го квартала к 17-й годовщине октября.

Полученную нами районную премию в сумме 200 руб. мы передаем изб-читальне на приобретение музыкальных инструментов.

Вызываем последовать нашему примеру финударников Островского сельсовета.

Финударники: Селютин, Зуева, Нагорнов, Бородин, Зайцев.

СПИСОК ПЕРЕДОВЫХ КОЛХОЗОВ И СЕЛЬСОВЕТОВ, ВЫПОЛНИВШИХ ГОДОВОЙ ПЛАН ХЛЕБОСДАЧИ

КОЛХОЗЫ:

1. „Трудовик“ Н-Николаевского сельсовета (пред. Феродов).
2. „Путь Сталина“ Н-Николаевского сельсовета (пред. Мозгунов).
3. „Труженик“ Ижморского сельсовета (пред. Ясанов).
4. „2-я Пятилетка“ Островского сельсовета (пред. Князев).

5. „Пробуждение“ Ломачевского сельсовета (Боровский).
6. „Сельская Правда“ Берикульского сельсовета (пред. Сухотин).

СЕЛЬСОВЕТЫ:

(По единоличному сектору).

1. Н-Николаевский — (председатель Пушкин).
2. Иверский (председатель Магнушевский).

В КОЛХОЗЕ „СТРАНА СОВЕТОВ“ САБОТИРУЮТ ЗЕРНОПОСТАВКИ

Колхоз „Страна Советов“ Берикульского сельсовета, систематически срывает ежедневные задания по вывозке хлеба на элеватор.

Вот конкретные срывщики вывозки.

6 октября бригада № 1 (старший группы возчиков Родионов Ф.) сорвала вывозку хлеба на элеватор, в то время как на току лежит около 1000 центнеров доброкачественного хлеба.

4-го октября возчик 1-й бригады Иванов вместо 6 часов вышел на работу в 10 час. утра, тем самым сорвал одну поездку на элеватор. Правление предложило бригадиру Орлову недопустить Иванова к работе, однако нашлись покровители прогульщиков, как Шпанова А. и Ретиновский И., которые стали защищать саботажника,

рекомендовав ему обмануть правление, мол „жена была больная“. Поддерживая круговую поруку бригадир Орлов, не подчиняясь правлению, послал Иванова скирдовать.

Старший группы возчиков 2-й бригады Шапов категорически отказался делать два оборота по вывозке хлеба на элеватор.

Возчики хлеба Ниселев, Иванов, Чушаев, Белохвостов, Чайкин саботируют хлебопоставки, также категорически отказываются делать в день два оборота на элеватор.

Возчик 3-й бригады Чушаев дорого потеряв мешок пшеницы и правление никаких к нему мер не принимает.

Саботажников хлебопоставок и их покровителей привлечь к ответственности. Алеша Паша.

Колхозы „Страна Советов“ и „Таежник“ оштрафованы

На 5 октября с. г. по колхозу „Страна Советов“ Берикульского сельсовета план зернопоставок выполнен всего только на 38 проц. и по колхозу „Таежник“ Красноярского сельсовета, только на 30 проц.

Передовые колхозы, имевшие одинаковые условия, выполнили годовой план зернопоставок, это говорит за то, что имелись такие же возможности для колхозов „Страна Советов“ и „Таежник“—однако они

встали на путь саботажа зернопоставок, на путь нарушения закона о зернопоставках.

Уполномоченный комитета заготовок СНК оштрафовал в денежной сумме колхоз „Страна Советов“ на 2000 руб. и „Таежник“ на 500 руб., применив к ним немедленное бесспорное изъятие хлеба, причитающегося к сдаче государству, возложив исполнение этого решения на сельские советы.

ОРГАНИЗОВАННО ПРОДАТЬ ИЗЛИШКИ ХЛЕБА КООПЕРАЦИИ

Письмо колхозников колхоза „Трудовик“ Н.-Николаевского сельсовета

Мы, колхозники колхоза „Трудовик“ Н.-Николаевского сельсовета, успешно справились с уборкой хлеба и 4 октября полностью выполнили хлебопоставки государству—этоту первую заповедь нашего любимого тов. Сталина.

Сегодня (5 октября) мы обсудили на общем собрании предварительное распределение урожая на трудодни. Приходится нам на трудодень не плохо—по 5 килограмм.

Кроме семенного, фуражного и страхового фондов, мы создали не делимый фонд в 40 центн. для приобретения сельхозмашин и товаров для колхоза, который проходит кооперации.

На этом же собрании, мы обсудили вопрос о продаже своих излишков хлеба государству и решили организованно продать кооперации по 500 грамм с трудодня—это примерно составит 175 центн.

И понятно, каждый колхозник нашего колхоза в отоваривание купит себе в кооперации необходимые промышленные товары.

Мы призываем последовать нашему примеру всех колхозников нашего района—организованно продать свои излишки хлеба кооперации.

По поручению общего собрания: Федоров, Вернибийский, Маслов.

Передовики продажи хлеба

Колхоз „Таежник“ Н.-Николаевского сельсовета, выполнивший хлебопоставки до 1 октября, создал неделимый хлебный фонд в 45 центн. для приобретения полусложной молотилки, а также колхозники постановили организованно продать кооперации по 100 грамм хлеба с трудодня, что составляет 37 центн. (по предварительному распределению урожая колхозники получают по 3 кг. на трудодень).

Суд над саботажниками зернопоставок

В дер. Н.-Орловке, Колыонского сельсовета, Ушанов Семен Федорович и Мозалевский Алексей Иванович за сложное невыполнение своих обязательств по сдаче зерна государству, денежных платежей и мясопоставок и за оказанное сопротивление председателю сельсовета и председателю заготовительной секции осуждены к 7 годам лишения свободы каждый.

Самоцветов Семен Иванович и Коробов Александр Яковлевич за организованную несдачу хлеба государству притворены к 2 годам лишения свободы каждый.

С. Агапов.

Предупреждение прокурора председателям сельсоветов и колхозов

Многие руководители сельсоветов и колхозов до сих пор еще не поняли важности своевременной сдачи зерна государству, в результате мы имеем бездушное отношение к выполнению и проведению закона о зернопоставках. Еще существует в ряде сельсоветов либерализм, в частности председатель Летяжского сельсовета Киряков, который встал на путь явного повторства, либеральничая с саботажниками зернопоставок.

За бездушное отношение и либерализм, за повторство саботажа в деле выполнения закона о зернопоставках, а также игнорирование решений партии и правительства о своевременной хлебоуборке и без потерь, председатель Летяжского сельсовета Кирякова предаю суду с немедленным арестом.

Предупреждаю председателей сельсоветов и колхозов если ими не будет сломлен саботаж в деле выполнения зернопоставок буду привлекать к самой строжайшей ответственности.

Райпрокурор Рубанов.

Колхоз „Сельская правда“ зернопоставки выполнил

Колхоз „Сельская Правда“ Берикульского сельсовета, на 5 октября план зернопоставок государству выполнил на 100 проц. Картофелеставку на 5 октября с. г. выполнил на 100 проц. уборка яровых зерновых 10 сентября 34 г. и скирдование всего хлеба 4 октября с. г. Переключились на молотьбу, взмет зяби и достройку конного двора.

Пред. колхоза: Сухотин.

К ПРОДАВЦАМ ХЛЕБА

Ижморский Раймаг доводит до сведения всех продавцов хлеба о том, что в Универмае пос. Ижморский имеются товары для отоваривания хлебопродавцов: колхозов, колхозников и единоличников следующие: ружья охотничьи, посуда хозяйственная, эмалированная, ведра, тазы, чугуны, котлы, гвозди всякие, часы карманные, мануфактура, трикотаж, сукно, полушибки, керосин, мыло хозяйственное, махорка, велосипеды, гармонии, галоши, платки головные, шали, писчая бумага, готовая одежда, стекло оконное и др. товары.

Онидаются и получению на днях: кровати, самовары, балалайки, гитары, канц. товары, радиотовары, инструменты, краски, зеркала, плащи брезентовые, костюмы, фуфайки ватные, железо всяческое, шорные изделия, валенки, обувь кожанная, весы товарные, рыба всякая.

Отоваривание производится по выбору хлебопродавца, независимо от того в каком сельПО нашего района сдан хлеб, по предъявлении квитанции на сданный хлеб в счет хлебозакупа на элеватор или на склады сельПО.

Директор Раймага Мелешко.

Ответственный Т. Медведев.

Объявление

3-го октября при служебной поездке в л. Н.-Орловку между ст. Ижморской и д. Нижегородской утерян портфель, принадлежащий защитнику Шинкину.

Портфель кожаный, коричневого цвета. Нашедшего прошу возвратить за вознаграждение, по адресу: ст. Ижморская, Советская, № 12, защитнику Шинкину.

Сводка выполнения годового плана зернопоставок по Ижморскому району на 10 октября 1934 года.

Наименование сельсоветов	Общий выполн.	В том числе	
		По колхозам	По единоличн. зам.
Н.-Николаевский	100,5	100,4	103,0
Ломачевский	94,1	98,0	86,1
С. Ижморский	90,3	89,1	95,0
П. Ижморский	78,4	78,3	78,7
Романовский	70,2	35,6	92,6
Я.-Бориковский	65,7	65,6	72,4
Островский	65,5	68,2	55,4
Златогорский	65,3	52,3	87,9
Бекетский	65,2	65,3	40,0
Святославский	65,0	63,6	71,6
Кольцовский	60,5	60,0	110,0
Воскресенский	59,2	49,4	84,9
Берикульский	58,7	60,3	47,2
Тихеевский	58,7	54,1	59,3
Ольговский	57,8	46,2	83,1
Красноярский	57,7	51,3	75,9
Н.-Славянский	56,9	57,0	56,3
Тундинский	54,1	54,5	40,8
Сымбирский	51,2	51,3	50,1
Постниковский	50,2	48,4	69,3
Иверский	50,1	49,5	101,4
Троицкий	50,1	42,9	89,7
Колыонский	44,3	44,6	39,9
Теплореческий	41,1	39,0	72,8
Летяжский	38,8	33,7	58,3
Всего . . .	59,8	58,0	72,3